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平成２１年流山市教育委員会議第８回定例会会議録 

 

１ 日 時   平成２１年８月２７日（木曜日） 

  開会 午後１時３０分 

  閉会 午後３時２０分 

 

２ 場 所   流山市立中央図書館会議室 

 

３ 出席委員  委 員 長    奥田 富子 

委員長職務代理者 松浦 尚二 

委   員    奈良 文雄 

教  育  長    鈴木 昭夫 

 

４ 欠席委員  委   員    辻  孝 

 

５ 傍聴者   なし 

 

６ 出席職員  学校教育部長           渡邉 哲也 

学校教育部次長兼教育総務課長   高橋 茂男 

学校教育課長           田村 正人 

指導課長             寺山 昭彦 

生涯学習部長           海老原 廣雄 

生涯学習部次長兼生涯学習課長   友金  肇 

公民館長             直井 英樹 

図書・博物館長          川根 正教 

         

７ 事務局職員 教育総務課長補佐兼新小山地区複合施設整備室長 

                         佐藤 宣治 

教育総務課庶務係長        矢口 雅章 

教育総務課庶務係副主査      新倉 英之 

 

８ 議案等 

  議案第４２号 平成２１年度教育費補正予算案について 

  議案第４３号 流山市学校サポート教員の設置に関する要綱の一部を改正する告示の 
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制定について 

  議案第４４号 平成２１年度流山市立幼稚園幼児募集要領について 

  報告第１１号 臨時代理の報告について 

  報告第１２号 臨時代理の報告について 

   

９ 議事の内容 

（開会 午後１時３０分） 

委員長 

 

 

 

 

委員長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ただいまから、平成２１年流山市教育委員会議第８回定例会を開会します。

 まず、平成２１年流山市教育委員会議第７回定例会の会議録をお配りしてお

りますが、御意見、御指摘がございますか。  

 （特になし との声あり） 

 

 特になしということですので、承認ということにします。 

 それでは、教育長報告をお願いします。 

 

 皆さん、こんにちは。いよいよ夏休みも終盤になりましたが、ここまで子ど

もの命に関わるような事件等はおかげさまで起きておりません。ただ、東葛管

内で見ますと、学校というよりは家庭における事故が一部報告されており、例

えば中学生の海における死亡事故も起きています。流山の子どもたちについて

順調なのは、指導の継続あるいは家庭の指導があると思っております。学校教

育部も生涯学習部もそれぞれの夏の活動で成果を上げておりますので、この

後、各課長から御報告申し上げます。 

 さて、現在、注目の総選挙のさなかにあるわけですが、市議会でよく出る質

問として一般市民、特に若い人の政治離れが言われております。その意味では、

今回の選挙戦が大変盛り上がっていることは結構なことだと思いますが、小中

学校の校長先生には、今回の選挙をどう子どもへ民主主義の活動として示し、

また学ばせていくかということについて、校長会の折にもお話ししたところで

す。 

 次に、新型インフルエンザ関連ですが、各地で感染の報告が爆発的に増えて

おります。そういった中で流山においても、間もなく始まる２学期からの活動

への影響は必至と思われます。９月５日には中学校の運動会がありますので、

それに影響が出ないことを願っているわけですが、今朝までの段階で流山にお

ける小中学生のインフルエンザの感染者は２３名で、そのうち４名は１学期の
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段階で出てきていたものです。これについては、修学旅行等の対応や、学校の

休校の措置をとったのですが、その後全国的に感染は減ってきて、マスクをし

ている姿もほとんど見られなくなっていましたが、８月１０日ころから急激に

感染が増えて、最近ではなかなか手に入らないということを伺っています。児

童、生徒につきましては、８月２１日の全校登校日に校長先生と会議を行い、

次の週の月曜日、水曜日と立て続けに養護教諭や教頭会の中で、もう一度ここ

で緊張感を保つということと、今度の場合には「うつらない」、「うつさない」

ためのマナー教育を中心に指導を進めてきたところです。 

 流山市としては、８月３１日の午後に新型インフルエンザ対策本部会議が開

かれることになっておりますので、その中で具体的にどういう対応をしていく

べきか、決めることとなります。教育委員会では、これまで国や県によって決

められたものに沿って対応してまいりました。現時点では、国や県の方針が示

されておりません。今朝のテレビでも報道されていましたが、都道府県でもま

とめて進めているのは数県にとどまっていて、ほとんどが市町村の判断に任さ

れているという状況です。３１日の会議で流山市としての取組は以前とはまた

違ったものが出てくるかと思いますが、それをみて対応していきたいと思って

おります。学校は、これまでの取組をもう一度再構築して取り組んでまいりま

す。  

 次に、夏休みの活動については後で各課長から報告申し上げますが、特に目

立ったものをいくつか申し上げます。例えば、学校関係では、プロのバンジョ

ー奏者の青木研さんと西深井小学校の吹奏楽が一緒になっての発表が、生涯学

習センターで行われました。私は伺うことができませんでしたが、子どもたち

の動きがとても逞しく思えたというお話が、保護者や地域の方々から入ってま

いりました。わずか何日かの活動と発表をとおして子どもの雰囲気が変わると

いう感じを持ちました。校長会でも話題にしたのですが、子どもと地域性のこ

とがよく話題になります。例えば、この地域はみんな引っ込みがちであるとか、

小規模校なので皆の前に出て話をするのが苦手だとかという子どもたちの実

態について話題となります。しかし、そういったものが指導者の指導によって

変わっていくのではないか。地域がこうだから、ということではなくて、指導

者としてどういう取組をしたらどうなるかということをよく考えて、見直して

いく必要があるのではないかと思っております。 

 次に８月２１日に流山市教育研究会が開かれまして、筑波大学の村上和雄先

生がみえました。命についてのお話を頂戴したのですが、やはり教育の原点と

いうことで、教師の側の関心も非常に高かったように思います。命についての
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考え方が原点になって、教育が行われるという勉強ができたのではないかと思

います。 

 なお、夏は中学生の大会が各種行われますが、今年も大変素晴らしい成績を

収めた子もおります。例えば、中学校の全国水泳中学校大会２００ｍメドレー

リレーで優勝した東部中学校３年生の女子がおります。それからＮＨＫのアナ

ウンスコンクールで１位になった八木中学校の男子生徒もおります。また、ブ

ラスバンドは毎年どこかの学校がよい成績を収めているのですが、今年は東部

中学校が県で金賞を受賞し、これから関東大会に出場するということで現在準

備をしているところです。大変嬉しく思っております。そのほかにもいろいろ

な大会がありますが、大事なことはどれだけの子どもが感動ある体験に参加で

きたかということだと思います。 

 それから、高等学校の説明会が毎年９月の１０日前後に行われていたのです

が、今年は８月２１日に行われました。これは、年々高校入試が早まっている

こともあると思うのですが、来年度あたりから入試が若干変わる部分がありま

して、それについての説明等があるということで、今回早まったようですが、

それについての対応は、学校と教育委員会が一致して今後進めていきたいと思

っております。今まで行われていた特色化選抜という名称はなくなり、第１次

試験、第２次試験に名前が変わって、特色化の在り方についての評価の仕方が

変わってくると聞いております。 

 その他安心安全関係では現在インフルエンザ一色になっておりますが、学校

が始まると子どもの登下校の安全等の問題も起こってまいります。そういうこ

とで、明日（８月２８日）、子ども安心安全の作戦会議が行われることになっ

ております。その場でもう一度気持ちを新たにして取り組んでいきたいと思っ

ております。 

 市役所では、毎日午後３時になりますと防災行政無線を使っての放送があり

ましたが、市民の方の意見等もありまして、現在は午後５時に流れているので

すが、９月１日からは火曜日と金曜日の週に２回、午後３時から流すことにな

っております。市民からは様々な意見がありまして、「放送が流れて安心だ」

という声もありますので、週２回の放送ということにさせていただきました。

 なお、８月３０日には柏レイソルの流山デーが予定され、西初石中学校のブ

ラスバンドが前半と後半の間で演奏します。時間的には午後７時３０分前後に

なると思います。 

 それから、流山市の平和大使が広島に参ります。今年は公募を行い、約５０

人の子が応募しました。その中から２０名が選抜されて、市民から預かった千
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委員長 

 

 

委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

羽鶴を持って広島に届けました。この子たちが明日（８月２８日）市役所に来

て報告してくれる予定です。それに先立ち「平和大使として広島に行って」と

いう作文集ができまして、明日頂けることになり、市の公民館、図書館、小中

学校に配布されることになっておりますので、それぞれの部署で活用していた

だければと思っております。この事業は、企画政策課が中心となってやってい

るのですが、いつも教育委員会も必ず関わらせていただいて、事前の勉強会等

を指導課で行って、かなりの成果が上がったと思っております。是非、これが

更に広がることを願っております。私からは以上です。 

 

 ありがとうございました。ただ今の教育長報告につきまして、御意見等ござ

いましたらお願いいたします。 

 

 新型インフルエンザについてのお話がございました。マスクも一般に買いに

行くと手に入らない。なんとなく昔のトイレットペーパー騒動のような気がし

てしまうのですが、東京都内の区役所などではマスクを備蓄しているという報

道もあります。この図書館の入口にもアルコールの消毒液が置いてありました

が、学校でもそのような準備がなされているのでしょうか。アレルギー等の問

題もあるかと思うのですが、噴霧式やジェルタイプのものがありますが、その

辺どうなのかなという気がするのと、対策としては先ほど教育長先生からお話

がありましたが、実態としてアメリカでは、インフルエンザに感染したお子さ

んを休ませれば、学校の閉鎖まではしなくていいのではないかという動きも出

ているとのことです。前回の対応で十分なのかなということでしょうか。以前

は感染者の多くが若年者だったのですが、だんだん高齢者の感染も増えてき

て、亡くなられる方もいらっしゃるので、手の消毒が大事だと思います。ただ、

日本の考え方はだれもがマスクをするという形なのですが、諸外国では病気に

なっている人がウイルスを周囲に散らさないようにマスクをするという考え

なので、空港でもマスクをしている人は少ないようです。その辺はそれぞれの

国の考え方もあろうかと思いますが、それなりの対応を取っていただいて、市

民生活の安心安全につながるよう、よろしくお願いいたします。 

 

 まさにマナー教育が大切なので、もちろん学校はそれをやっていかなければ

なりません。しかし、重点的にやっていただきたいのは、やはり家庭なのです。

子どもが熱があるのに学校に行かせてしまうという家庭もあります。そういっ

たことについて徹底させていくことを今度の市の対策本部会議では訴えたい
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委員 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

学校教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

委員 

 

 

 

 

 

 

と思います。 

 

 それとやはり、くしゃみや咳をするときのやり方ですね。くしゃみをした手

のひらで机の上を触ったりすると、ウイルスは乾燥が大好きなので、そこに３

日間ぐらい生きているので、次の人が触るとそこで感染するということになり

ます。手のひらを使わずにくしゃみや咳をするということと、使ったちり紙な

どはエチケット袋をもってこさせてそれに捨てるようなシステム、つまり衛生

管理ということを言葉に出していただければより確実になっていくのではな

いかと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

 休み時間ごとの部屋の換気やこまめなうがいが必要になってくると思うの

ですが、やはりそのときでも綺麗なハンカチを持っているということが臆せず

手洗いうがいができる源になってくると思いますので、そういうことを合わせ

て御指導いただければと思います。 

 ほかにインフルエンザ関係で、現場では何かございますか。 

 

 ８月２４日に千葉県から今週中にまた次の対策について通知するという知

らせがございました。各県によって対応はばらばらで、千葉県でもまだ基準を

出しておりません。先ほど教育長からお話がありましたように、８月３１日に

市の対策本部会議がありますので、それまでにある程度の方針を示しながら、

その本部に案をもっていくというようなことを考えております。県によって

は、臨時休校も３日間だったり７日間だったりということで、千葉県も今のと

ころ迷っておりますので、我々としてもそれを参考にしながら次の対策を９月

１日までに間に合うよう検討しています。 

 

 どうぞよろしくお願いいたします。そのほかのことでいかがでしょうか。 

 

 ８月１日に東深井小学校で開催されたホタルの集いに行かせていただきま

した。ホタルが草むらの中にいてすごいなあと思いました。地域の方、子供た

ちがコンサートで盛り上がっておられてよかったなあという気がいたしまし

た。今年が３回目で、初めてホタルの育ての親を募集をしておりまして、各家

庭でそれを持って帰って、家庭で育てたものを箱に入れて展示していて、ホタ

ルが光っているものがありました。 
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委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 ほかにございますか。 

 私もバンジョーの青木研さんのコンサートに西深井小学校の子どもたちが

ジョイントして楽しいコンサートをするというものに行きまして、本当に楽し

く拝見してまいりましたが、青木研さんは技術的にも素晴らしいですし、演奏

パフォーマンスが本当に音楽を楽しむという表情をされていて、それが何より

も子どもたちの心にしみ込んでいくのではないかと思いました。子どもたちも

素晴らしいスイングをして指導をすればあんなふうになれるんだと、いつもと

は違うリズムを体に刻みつけて楽しい時間を過ごしていました。ですから、何

らかのきっかけで、それまで目覚めていなかった子どもたちの可能性がどんど

ん開花していくわけで、そういったチャンスがあるごとに体験に触れて欲しい

と思いました。大変良いコンサートですね。 

  それから少し気になったのですが、子どもたちの帰りを見守りください、

という下校時のアナウンスですが、火曜日と金曜日が良くて他の曜日が駄目と

いうことで、折中案を取ったような気がして切ないのですけれども、こういっ

た話合いのときに説明をするのはどちらの課になるのですか。 

指導課です。昨年までは生涯学習課に安心安全の担当者がいたのですが、今

年から指導課に配置しております。 

 

 いろいろな御意見があると思いますが、何のためにそのアナウンスが存在す

るのかということを説明することにかかってくると思うのです。その２日が良

いのであれば、その他の日についてはどうなのか。安心安全面をこれほど大事

にしている流山市ですので、また機会がありましたら十分な説明をしながら、

是非もう少し深く話合いをして、一番良い方法を見つけ出してほしいと私は思

います。ほかにはございますか。 

（特になし との声あり） 

 

 それでは以上で教育長報告を終了いたします。 

 これより、議事に入りますが、議案第４２号「平成２１年度教育費補正予算

案について」並びに報告第１１号「臨時代理の報告について」及び報告第１２

号「臨時代理の報告について」は、市長に対する意見の申出を必要とする事項

です。よって、議案第４２号並びに報告第１１号及び報告第１２号につきまし

ては、流山市教育委員会議規則第１３条第１項の規定により、非公開とし、本

日の議事日程につきまして当該案件を同会議規則第１０条第１項の規定によ
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委員長 

 

 

 

 

 

学校教育部長 

 

委員長 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

学校教育部長 

 

 

委員長 

 

委員 

 

 

 

り、各課等報告（４）の後に繰り下げたいと思いますが、御異議ありませんか。

（異議なし との声あり） 

 

 御異議なしと認めます。議案第４２号並びに報告第１１号及び報告第１２号

につきましては、非公開とし、各課等報告（４）の後に審議します。 

 それでは、議案第４３号「流山市学校サポート教員の設置に関する要綱の一

部を改正する告示の制定について」を議題とします。提案理由の説明を求めま

す。 

 

 （流山市学校サポート教員の１日当たりの勤務時間を改める旨を説明） 

 

 本案について質疑等ありましたらお願いします。 

 

  （特になし との声あり） 

 

 質問がないようですので、議案第４３号は、原案のとおり可決することに御

異議ありませんか。 

（異議なし との声あり） 

 

 御異議なしと認めます。よって議案第４３号は、原案のとおり可決すること

に決しました。 

 次に、議案第４４号「平成２１年度流山市立幼稚園幼児募集要領について」

を議題とします。提案理由の説明を求めます。 

 

（平成２２年度の幼稚園幼児の一般募集に当たり、流山市立幼稚園管理規則第

１９条の規定により、募集要領を定める旨を説明） 

 

 本案について質疑等ありましたらお願いします。 

 

 募集の定員数に満たない場合についての記述がありますが、これは定員数を

満たすまでいつまでも受け付けるということなのですか。例えば、今年度内に

集まらない場合は、翌年度になってからも募集するというということなのです

か。 
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学校教育部長 

 

 

委員長 

 

学校教育部長 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

委員長 

 

 

 

委員長 

 

 

指導課長 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

生涯学習課長 

 

 

 定員に満たない場合には、年度を越しても受け付けるということでございま

す。 

 

 これは、広報に掲載するのですか。 

 

 １０月１日号の広報に載せます。願書の配布については１０月１５日からと

なります。そして、１１月２日から願書の受付という形になります。ちなみに

私立幼稚園もほぼ平行していますが、９月１５日号の広報に載せて、願書の配

布については１０月１５日、受付については公立よりも１日早い１１月１日か

らという形になっております。 

 

 ほかに御質問はありますか。 

 

 （特になし との声あり） 

 

 それでは、議案第４４号は、原案のとおり可決することに御異議ありません

か。 

（異議なし との声あり） 

 

 御異議なしと認めます。よって議案第４４号は、原案のとおり可決すること

に決しました。 次に、各課等報告を指導課からお願いします。 

 

１ 平成２１年度 葛北支部中学校総合体育大会結果 

２ 平成２１年度 千葉県総合体育大会の主な結果 

３ 平成２１年度 文化・芸術・音楽大会等参加結果 

４ その他 

 教員の研修、外国語活動の推進、理科好きの子どもを育てる研修会、情報モ

ラルの研修等について報告 

 

 次に、生涯学習課からお願いします。 

 

１ 主催事業について 
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委員長 

 

公民館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

図書・博物館

長 

 

 

 

 

 

（１）第 256 回サロンコンサート 

    ～輝け 流山の子供達！～ 

（２）四季の花々展 

（３）市展受賞者作品展Ⅰ 

（４）コミュニティスポーツのつどい『水元公園まであるこう』 

２ 後援事業について 

（１）第 18 回名陶会作品展 

（２）福祉映画上映会 

（３）映画「ゆずり葉」上映会 

（４）流山市ＰＴＡバレーボール大会 

（５）女声合唱団 朋 第 4 回 演奏会 

（６）五色百人一首千葉県大会 

 

 次に、公民館からお願いします。 

 

１ 公民館事業 

（１）子育てママのセミナー 

（２）さくらんぼくらぶ 

（３）東京理科大学「サイエンス夢工房」公開講座 

     ～現代科学を楽しむ～ 

（４）庄野真代さん公開講演会 

（５）エンゼルサポート講座 

２ 指定管理者の事業 

  初石公民館の秋まつり 

 

 次に、図書・博物館からお願いします。 

 

１ 図書館 

（１）主催事業について 

     赤ちゃんと楽しむ絵本とわらべうたの会 

（２）後援事業について 

    公開読書会（第２３回） 

２ 博物館 

（１）主催事業について 
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委員長 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

 

公民館長 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

 

   ア 博物館子ども教室「貝アクセサリーづくり」の開催について 

   イ 企画展関連講演会「関東の戦国時代」の開催について 

（２）後援事業について 

   －日本・オランダ年記念事業－第４回利根運河まつり 

３ その他 

   中央図書館・博物館屋上防水工事について 

【委員長】 

 以上の各課等報告についての質疑、意見等がございましたらお願いいたしま

す。 

   

先日のアグネスチャンのコンサート、良かったですね。次の日にテレビに出

ているのを拝見したのですが、やはり自分の意見をしっかり持った素晴らしい

方ですので、トークの部分も魅力的でした。 

 それから、公民館の指定管理者事業で初石公民館の秋まつりの御説明があり

ました。今まで公民館で何か行事をする場合には、そこを使っている文化団体

の協賛がございましたけれども、地域の自治会を巻き込んでというのは新しい

動きですし、地域の拠点を盛り立てていくという動きはとてもいいことだと思

いますので頑張っていただきたいと思います。 

 ほかにはございませんか。 

 

 さくらんぼクラブという公民館事業ですが、近年、双子や三つ子が多くなっ

てきたという話がございましたが、実態として増えているのでしょうか。 

 

 正確なデータはないのですが、１年間に２０組という資料があります。それ

で、ベビーカーなどが非常に割高で、一時期にどうしても必要なものですから、

そういうものを交換したり、安く譲っていただけたりするような情報交換の場

があると助かるという御意見もありまして、始めたものです。初めてのときは

チラシだけのお知らせだったのですが、３０組で親子約１００人もの参加者が

ありました。 

 

 確かに、リサイクルを兼ねて不要になったものを提供するということで、イ

ンターネットの会員制のところもあります。それと少し気になったのですが、

自転車の３人乗りの禁止とそれが許可される自転車があるということで、自転
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委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

教育総務課長 

 

 

 

車屋さんを含めて、学校や幼稚園で指導をするとか、そういった話は出ている

のでしょうか。私も車を運転していますと、どうしても自転車のマナー不足が

目についてヒヤッとすることもあるのです。少し気になりましたので、各課と

のつながりの中で市民の安全、子どもたちの安全ということでお話をしていた

だければと思います。 

 

 私も今日ここに来るとき、江戸川台の駅でまさに双子用のベビーカーを一生

懸命汗だくで押しているお母さんを見かけました。それで、遠くに行くまで見

送ってしまったのですが、本当に双子、三つ子の子育てを体験したお母さんた

ちが集まって、それぞれの失敗談ですとか工夫するようなことを語り合う、そ

ういう場というのはとても貴重だと思うのです。そこから見えてくるものもあ

ると思いますので、これからも是非こういう場を提供していただいて、またそ

こから発生する問題に力を貸していいただけることがありましたら、どうぞよ

ろしくお願いいたします。それでは以上で各課等報告を終了したします。 

 続きまして、先ほど非公開と決定しました議案第４２号並びに報告第１１号

及び報告第１２号の議事に入ります。 

（傍聴人がいないため、退席者なしで審議開始） 

 報告第１１号「臨時代理の報告について」及び報告第１２号「臨時代理の報

告について」を一括審議 

 教育総務課長の説明（特定事業契約の変更及びこれに伴う平成２１年度教育

費補正予算案について臨時代理した旨）後、審議に入り、全員異議なく、原案

どおり了承された。 

 議案第４２号「平成２１年度教育費補正予算案について」 

 教育総務課長の説明後、審議に入り、全員異議なく、原案どおり可決された。

 （非公開案件終了） 

 以上をもって本日の教育委員会議に付議された案件の審議は、終了いたしま

した。その他協議する事項がありましたらお願いします。 

 

 次回の教育委員会議でございますが、９月２４日（木）午後３時からという

ことでいかがでしょうか。  

（次回の日程協議） 
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委員長 

 

 

 次回の教育委員会議は、９月２４日（木）午後３時から開催することとしま

す。以上で、平成２１年流山市教育委員会議第８回定例会を終了します。 

   

（閉会 午後３時２０分） 


